



投资4亿元,双向6车道 甘肃省内桥面最宽黄河大桥通车

10月17日,甘肃省靖远县金滩黄河大桥正式竣工通车。2017年开建的金滩黄河大桥是靖远“十三五”重点交通建设工程。地处靖远县城东侧,起点位于城东滨河南路与东二环支路交叉口,向北跨越黄河,终点位于黄河北岸糜三公路。该大桥采用城市主干道技术标准设计,工程概算总投资4.05亿元,全长1.089公里,其中黄河大桥813米,主桥宽度为36.5米、双向六车道,辅道路基宽度13.5米。主干道设计行车速度60公里每小时,辅道设计行车速度30公里每小时,是目前甘肃省内桥面最宽的黄河大桥。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔



2022年国家乡村振兴 示范县创建名单公布 我省三县榜上有名

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 武永明)农业农村部、国家乡村振兴局10月14日公布了2022年国家乡村振兴示范县创建名单,甘肃3地上榜,分别是:会宁县、民勤县、临泽县。

开展乡村振兴示范创建是2022年中央一号文件作出的

部署,是全面推进乡村振兴的重要抓手。农业农村部、国家乡村振兴局开展的国家乡村振兴示范县创建申报评审工作,经县级申请、市级遴选、省级审核推荐,并经专家评审和社会公示,共确定北京市大兴区等100个单位为2022年国家乡村振兴示范县创建单位。

日加工量100吨! 兰州新区这个油料加工项目投产

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔 通讯员孙琪)10月16日,兰州新区综合保税区内首个进口亚麻籽加工项目——西部粮源油料保税加工项目正式开工投产。该项目的投产有助于进一步完善新区综合保税区“大粮油”产业链,将有效带动兰州新区及甘肃省粮油产业的发展。

据了解,西部粮源油料保税

加工项目由甘肃西部粮源国际商贸有限公司投建运营,是集亚麻籽、油菜籽、葵花籽等油料作物进口、加工、销售为一体的综合性国际商贸企业。今年1至9月,西部粮源及相关企业通过中亚国际货运回程班列采购运抵兰州新区粮油类产品共73列、7.01万吨,一部分经中川北站铁路口岸筛选除杂加工后销至下

游市场,一部分进入兰州新区综保区进行保税加工。本次采购的1310吨哈萨克斯坦亚麻籽,通过中亚班列运输,采用海关一体化通关模式,经阿拉山口入境并转关至兰州新区综合保税区,采用传统模式和现代工艺相结合的优点,加工成浓香型和清香型亚麻籽油,日原料加工量将达100吨。

欢迎订阅2023年 读友报



中国邮政
订报二维码

邮发代号: 53-95

征订方式: 当地邮局营业厅

邮政征订热线: 11185

全年订价: 132元

